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Aeroplány i vegetariánství

Nová publikace je součástí projektu Cesty Franze Kafky, který fotograf Jan Jindra a novinářka Judita
Matyášová založili v roce 2003. Cílem projektu bylo zmapovat desítky míst po celé Evropě, kam
Kafka cestoval na dovolenou nebo na služební cestu. Autoři dokumentovali lokality v Česku,
Rakousku, Německu, Itálii, Švýcarsku a ve Francii. Čtenáři nové publikace se dozví, proč Kafka
obdivoval aeroplány v Itálii, čím ho fascinovalo pařížské metro, proč byl zapřisáhlým vegetariánem a
kde v Německu navštívil vyznavače nudismu.

Zvídavý cestovatel

"V průběhu 21 let jsme dokumentovali desítky míst po celé Evropě, které Franz Kafka zmiňuje ve
svých denících či dopisech. Postupně se nám skládal obrázek o zvídavém cestovateli, který měl
mnoho rozličných zájmů. Věděli jste, že Kafka rád plaval a vesloval? Víte, kde jezdil na motorce, a
kde se přiučil základy zahradnické práce? V naší knize je 70 fotografií autentických kafkovských
míst, doplněných texty o jednotlivých lokalitách. Nová publikace má inspirovat čtenáře, aby se vydali
po stopách slavného literáta v Česku či v zahraničí. Věříme, že náš projekt napomůže tomu, aby se
pozměnil zažitý obraz Franze Kafky jako člověka, kterého zajímala pouze literatura," říká Judita
Matyášová, spoluautorka publikace, kterou vydalo nakladatelství Labyrint.

Prezentace nové knihy

Autoři nové publikace "S Kafkou na cestách" ji poprvé představí 25. května v 18 hodin na
mezinárodním veletrhu Svět knihy v Praze. Křest knihy bude 28. května v 18 hodin v Knihkupectví
Franze Kafky v Široké 65/14 v Praze. Kmotrou knihy bude herečka Tereza Hof, která ji okomentovala
slovy: "Hrdinové Kafkových románů mi přijdou jako personifikace vlastního působiště, oživlá fluida
zajatá duchem míst, jež má často drápky. Mám radost, že vznikla kniha, v jejíchž, když budu kráčet
stopách, budu si moci prochodit a prožít cesty inspirace a předobrazů jeho literárních fantazií."
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